1. Calcule de téte.

40-2 = 40 - 36 = 100—- 6= 100-95=
50-3= 50-47= 100—- 8= 100-90 =
60-2= 60-52= 100 -10= 100 -96 =
70-5= 70 -65= 100 -30= 100 -80=
2. Calcule de téte.
32-6= 32 -28= 655—- 3= 655 - 650 =
46 -8 = 46 —42 = 768 — 8= 768 — 750 =
55-6= 55-49 = 970 -20= 970 - 960 =
3. Pose et effectue.
314 + 253 168 + 463 435 + 86 508 + 49 + 236
4. Effectue les soustractions
5 6 4 7 8 8 2
o ) | - O o ) 0
=23 5 8 39

5. Résous ce probléme.

Charlotte a fait des ceufs en chocolat pour Paques. Elle veut en offrir aux 5 membres de sa famille. Elle met 12 ceufs dans chaque sachet, mais

il en reste encore 3 dans l'assiette.

Combien d'ceufs en chocolat avait-elle préparés?

6. Résous ce probléme.

La bliche de Noél de 20 cm de long a été coupée en 4 coups de couteau. Pour éviter les jaloux, les parts sont égales.

Quelle est la largeur de chaque part?
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